
質問１は所属確認のため割愛

質問２：あなたは高崎健康福祉大学に在学し、期待したような学修成果を得られましたか。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

１（十分得られた） 280 57.0% 34 50.0% 27 51.9% 55 68.8% 36 54.5% 67 62.0% 16 45.7% 45 54.9%

２（得られた） 204 41.5% 33 48.5% 24 46.2% 25 31.3% 28 42.4% 41 38.0% 16 45.7% 36 43.9%

３（あまり得られなかった） 7 1.4% 1 1.5% 1 1.9% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 3 8.6% 1 1.2%

４（得られなかった） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

質問３：あなたは所属学科のカリキュラム、授業などに満足していますか。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

１（大変満足） 225 45.8% 30 44.1% 21 40.4% 51 63.8% 24 36.4% 47 43.5% 12 34.3% 40 48.8%

２（満足） 262 53.4% 38 55.9% 29 55.8% 29 36.3% 39 59.1% 61 56.5% 23 65.7% 42 51.2%

３（不満） 3 0.6% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４（かなり不満） 1 0.2% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

質問４：あなたは高崎健康福祉大学での学生生活を振り返って満足していますか。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

１（大変満足） 251 51.1% 34 50.0% 24 46.2% 49 61.3% 19 28.8% 61 56.5% 19 54.3% 45 54.9%

２（満足） 232 47.3% 34 50.0% 27 51.9% 30 37.5% 40 60.6% 47 43.5% 16 45.7% 37 45.1%

３（不満） 6 1.2% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.3% 4 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４（かなり不満） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

未回答 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

質問５：あなたは他人に高崎健康福祉大学への進学を勧めますか。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

１（勧める） 463 94.3% 63 92.6% 50 96.2% 74 92.5% 57 86.4% 101 93.5% 35 100.0% 82 100.0%

２（勧めない） 26 5.3% 5 7.4% 2 3.8% 6 7.5% 6 9.1% 7 6.5% 0 0.0% 0 0.0%

未回答 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

質問６：期待した学修成果を挙げるために本学に要望することがあれば記入ください。（回答任意のため割愛）

　

令和2年度　卒業時アンケート結果　（令和3年3月19日実施　回収率99.4％（491名回答/494卒業生））
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